

# 洛阳一中学确诊80例甲流

■全校近3000名学生居家隔离观察■兰州一中学确诊26例甲流■香港死亡1例

河南省洛阳市新安县第三高级中学发生甲流暴发疫情,截至30日下午记者发稿时,共确诊甲型H1N1流感确诊病例80例。而在29日,这一数字仅为8例。

河南省卫生厅通报称,自28日发现疫情以来,卫生部门在洛阳市新安县第三高级中学共发现体温超过38摄氏度的流感样病例99例。经检测,80例确诊患者被分别安排在新安县4家医院隔离治疗,病情稳定。

目前,这个拥有41个教学班、在校学生2768人的中学,已被迫对所有学生放假一周。当地政府已成立了应急指挥部,并成立分包工作组,每个工作小组配有一名乡干

部、一名医护人员和一名学校教师,负责学生的居家隔离观察。

洛阳市卫生局成立了60人的疾病控制专家组和临床治疗技术支持专家组,在河南省疾控中心和医疗专家指导下,全面开展预防控制和患者救治,并对学校进行了一次全面彻底的消毒。目前各项防治工作正科学、有序开展。

世卫组织近日提醒各国继续加强对于甲型H1N1流感的监控,并敦促北半球国家为第二轮流感暴发作好准备,因为根据现在的传播趋势,许多国家的大量人口都易受感染。

另讯 兰州市一所中学发生甲型 H1N1

流感暴发疫情,截至30日15时已确诊26例。

记者从甘肃省卫生厅了解到,8月28日这所学校确诊了首例病例,截至30日15时,已确诊26例。根据流行病学调查,此次疫情是这所学校一名学生在暑假期间外出旅游,返校数日后出现流感样症状,继而引起其他学生感染。

这所学校是一所私立寄宿制学校,对于该校暴发的甲型H1N1流感疫情,甘肃省、兰州市高度重视,及时组织救治。26例患者已被送至定点收治医院进行隔离治疗,所有的密切接触者都得到妥善隔离观察,根据防控要求,目前该校部分有确诊

病例的班级已经停课。

又讯 香港屯门医院发言人8月30日宣布,当日有1名确诊甲型H1N1流感的住院女病人死亡。

据介绍,这名43岁女病人23日开始出现流感症状,24日到指定流感诊所求诊。病人于26日到屯门医院急症室求诊,其后入住隔离病房。同日,病人被确诊为甲型H1N1流感,并服用特敏福、乐感清及抗生素。

26日,病人情况恶化,被送往深切治疗病房。病人其后一直病危,需使用仪器帮助呼吸。由于病人病情持续恶化,医院29日对她使用血清治疗。30日零时17分,病人死亡。

据中新网 新华社

博览天下

## 一声炸雷六死一伤

记者30日从安徽省太湖县政府获悉,因受超强对流天气影响,太湖县徐桥镇29日下午发生一起雷击伤亡事故,导致6人死亡、1人受伤。

据介绍,29日17时许,徐桥镇桥东村欧阳永林、欧阳喻华等村民在稻田里喷洒农药,天气骤变,暴风骤雨,并伴有雷电不断。欧阳永林等7名村民到田间的一个小木屋内就近躲雨,但该木屋被强雷电击中,导致7人中有6人死亡、1人受伤。

## 美一男子“谋杀”大树

美国田纳西州默弗里斯博罗一名男子在邻居家一棵银槭树上钻了6个洞,注入杀虫剂,导致那棵大树枯死。

据合众国际社报道,当地法院文件表明,“谋杀”证据确凿,因为树的主人在7月24日那天用摄像机拍下了“凶手”在树上钻洞的行为。

这名男子被控使用杀虫剂造成伤害、非法侵入以及破坏他人千元以上财产等6项罪名,将于9月29日出庭受审。(均据新华社)



中国空军歼击机女飞行员  
穿上新飞行服

图为8月30日拍摄的身着新型飞行服的歼击机女飞行员。

当日,空军首批歼击机女飞行员更换新型飞行装具仪式在华北某机场举行,16名身着浅灰色全新飞行装具的女飞行员,在蓝天和新型战机的映衬下,更显飞天豪气和当代巾帼威武英姿。

这批新型飞行装具,是专门为歼击机女飞行员设计的,主要包括头盔、面罩、抗荷服和救生衣等,是飞行员飞行训练、作战和遇险救生的重要防护装备。据空军装备部有关部门介绍,这套飞行装具科技含量高,安全系数大,设计人性化,达到了国际先进水平。

这次换着新型飞行装具的16名女飞行员,是经过基础教育训练、初教机训练和高教机训练,加入空军歼击机飞行员行列的,她们将以更加豪迈的激情建功蓝天。

新华社记者 查春明 摄

## 高考“高分低能”者被淘汰

山东部分高考高分考生因“综合素质低”被退档

记者从山东省教育厅获悉,在今年高考招生中,临沂师范学院投档考生中有十几名考生由于“综合素质评价低”而被退档,同时也有刚上投档线的考生因为“综合素质评价高”被录取。

据悉,这是山东省将学生综合素质评价纳入高考录取依据以来,首次出现投档高分考生被退档的情况。

为了强化中学生综合素质评价信息

在招生录取中的作用,山东省今年在临沂师范学院、山东政法学院两所本科院校部分专业开展试点,省招考部门按照1:1.2的比例投档,在这一范围内,由大学教授组成的高校专家录取组认真审阅考生电子档案和综合素质评价信息等内容,然后提出录取建议。

临沂师范学院有关负责人介绍,在录取过程中,教授专家组通过比对,发现部分考

生尽管高考分数较高,但综合素质评价并不高。根据山东省高考录取29条退档理由中的第24条“综合素质评价低”,学校将这部分考生作退档处理。

据悉,此前山东省虽然将考生的综合素质评价写入电子档案,并成为录取依据之一,但由于缺乏具体操作标准,这一政策两年来一直停留在政策层面。

据新华网

商丘报业网 商丘的新闻网站  
www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098

www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线:

0370-2628098